




我的爱好作文玩计算机800,我的爱好作文1000字_我的爱好作文800字初中

转载

锦不咸  于 2021-07-22 00:06:14 发布  33  收藏

文章标签: [我的爱好作文玩计算机800](#)

兴趣爱好相仿的人在一起总是能找到共同语言,因此我有必要介绍一下我的兴趣与爱好。下面是小编给大家整理的我的爱好作文1000字,供大家参阅!

我的爱好作文1000字篇1

每个人都有自己的爱好,而我的爱好是看电视和打羽毛球。

我喜欢看电视。看电视早已成了我的一个习惯,我与电视寸步不离的。只要我一天不看,我就感觉心烦意乱。我喜欢看湖南卫视,星空卫视,少儿频道.....每天晚上要吃饭时,我总是看电视看得很入迷,爸妈叫我拿碗吃饭我总是答道“好好好”可一直没有动静,爸妈火冒三丈了,只见我两腿耷拉在椅子上,爸妈跟发火了,发我三天不许与电视接触,可我总是偷偷地看上几小时。一天两天过去了,爸妈骂我的次数真是不计其数,可我怎么也改不了这个坏习惯。看电视虽然对眼睛不好,但从电视中获得你意想不到的课外知识。爸妈就是因为这个原因才让我看电视的,可我总是把心情偷溜到电视剧里,走不出来。

我还有一个爱好就是打羽毛球,一开始羽毛球我不怎么喜欢,可有一天,爸妈打起了羽毛球,妈妈怕我没有东西可玩,就教我打起了羽毛球,不久,我就在妈妈的指导下学会了这项球类运动,而且打得很好,妈妈见我打得很有水平,就带我去参赛。在这次比赛中我得了一个季军,在这次比赛后,我渐渐对打羽毛球产生了好感,水平也渐渐提高了。我还记得刚开始学的时候,球发也发不出去,但在妈妈的支持下,我球终于发出去了,妈妈的支持就好像一股力量,我的球也越发越好,一开始我也是因为好奇才答应妈妈才学的,可我不知道学打羽毛球有那么难。球发不出去,我气得把球拍都给扔了出去。球是会发了,可我还不会接球,难又来了。经过了许多的磨难,我的羽毛球才越打越出色。还有一次,妈妈很忙,没有时间陪我,妈妈就发话了:“对着墙打,这样才能提高你的速度和反应,速度和反应提高了,妈妈就不手下留情地跟你赛一场,只有这样妈妈才能测试你的速度和反应有没有提高,测试你有没有偷懒。”我跟妈妈赛了好几场,都是我在拾球,累得我气喘吁吁的。后来,我给自己定下了几条练球的规定,有了这几条规定,我居然和妈妈赛成了平手,真是出乎我的意料之外,我简直太高兴了。我虽然和妈妈赛成平手了但我并没有骄傲。慢慢地,它就成了我的爱好。

这就是我的爱好。

简评:喜欢运动很好哦,强身健体!电视可要少看哦,对眼睛不好!

我的爱好作文1000字篇2

兴趣爱好相仿的人在一起总是能找到共同语言,因此我有必要介绍一下我的兴趣与爱好。

应该说我是一个兴趣爱好十分广泛的人,但同时在他人在眼里我是个兴趣爱好有些另类的人。的确,我的有些爱好在同龄中实在很难找到知音。

我崇尚中国古典文化,喜欢中国古典文学。别说是中国古典四大名著了,就连《封神演义》、《隋唐演义》、《说岳全传》、《杨家将演义》等等都一本不落地看过,而《三国演义》都看了三遍了,《红楼梦》更是看了不下八遍,还常常瞎写些心得,认为《红》乃古今中外第一奇书.....对中国古典诗词的热爱绝不下于对古典小说的热爱,尤其喜欢陶渊明、李白那些悠然超脱、豪放不羁的诗人及作品。最喜欢的诗句是张志和《渔歌子》中的“青箬笠,绿蓑衣,斜风细雨不须归”,那种与自然无比和谐,天人合一的意境正是我所要寻找的。同时我对中国古代的民风民俗也极感兴趣,常常感慨古之风情今昔早已变更。

民乐是我的一大爱好，这和我崇尚中国古典文化有关。我常常陶醉在那些意境深远的乐声中，使我的心灵得到净化。这是那什么流行音乐所无法比拟的。不过我还不会演奏任何一种民族乐器，如果今后有条件有机会，我一定要学成至少一种民族乐器。当然我也接受西方古典音乐和乡村音乐，但远远不如民乐那样热衷。

我还喜欢评弹和越剧。也许你认为不可思议，但我是真的很喜欢，无论是评弹还是越剧都具有很高的艺术性，评弹被称为小雅(大雅和中雅分别是昆曲和京剧)，越剧更是江南最大的剧种，只要细细品位，就会发现她们的魅力可比无聊的电视剧、电影大得多了。

说到体育运动，我最喜欢游泳和太极。游泳是一种全身性的运动，而且不容易受伤，不过花费也很大。我的游泳水平自认为还不错，前几年还进行过冬泳，感觉不要太爽哦!我还不满两岁的时候就跟着爷爷练过太极拳，后来爷爷病逝了，直到高中时再从新开始练太极剑，现在在大学里参加武术班学太极拳，我始终坚信太极才是武学的最高境界，以柔克刚，借力打力，什么空手道、台拳道都统统靠边站吧，呵呵.....

旅游和摄影对我来说也是必不可少的。览尽人间美景是我的人生一大目标，将美丽的瞬间永远凝固下来也是人生一大快事。我比较喜欢游览那些古镇，园林，自然风景。希望那一天能赚够钱，也来个环游地球八十天。

说到电脑游戏，相信很多男生都喜欢吧，我也不免落俗。我的游龄少说也有六年了，想当年我玩电脑游戏时，电脑还是稀有物品呢!我玩的第一个RPG不是“仙剑”，而是“剑侠情缘”，至今我还记忆由新。FIFA98大概是我玩的最好的游戏了，那时在学校附近的网吧里，我是打遍天下无敌手啊~~~~~

我在幼儿园的时候就学过绘画，小时候还得过一个比赛的一等奖。应该说我的绘画是颇有些基础的。一直都很喜欢漫画(非现在所谓的动漫)，无论是欧美的，还是中国的我都十分爱看，还经常临摹。不过我发现好象漫画界也后继无人了，现在的年轻人都喜欢动漫去了。真希望那一天我也能画出一本漫画来(有点妄想了)。小学时练了两年书法，学的是欧体，可惜后来没坚持下去，真是一大憾事啊!

也许将来我还会迷上什么，呵呵.....

我的爱好作文1000字篇3

如果你问我爱干什么。我会毫不犹豫地回答：“我爱读书。”

是的，我爱读书!对我而言，书就是我宝贵的第二生命!是我的全部!

我最爱读《哈利·波特》系列丛书。因为《哈利·波特》能把我带人奇妙的科幻世界，让我感受正义的力量;因为《哈利·波特》的故事情节都是那么惊险刺激，实在令我陶醉，心驰神往。人妖交战，正义与邪恶对决，难解难分。各种妖魔鬼怪总是逃脱不了失败的下场。当人们遇到困难或遭遇不幸时，哈利·波特总能挺身而出;面对着各种变化多端的妖魔鬼怪，哈利·波特总能凭借勇气与智慧战胜它们。

哈利·波特是善良、正义、智慧、勇敢和力量的化身。我崇拜哈利·波特，崇拜他的善良，崇拜他的勇敢，崇拜他的智慧，崇拜他的.....

可是，为了让我中午好好休息，爸爸妈妈除了允许我写作业外，不让我看书，我郁闷极了。为了能看上喜欢的书，乘爸爸妈妈晚间熟睡时，我就把被他们藏起来的《哈利·波特》偷偷装进了书包。第二天中午，作业也顾不得写，我就痛痛快快地看了起来.....

倒霉的是，爸爸妈妈晚间发现了我书包中的《哈利·波特》，便严厉地问我中午看没看书。为了防止遭遇不测，我理直气壮地说：“没有。”可没想到的是，他们居然要打电话问中午的小饭桌阿姨，这时，我只好老实招供。

他们一怒之下，“生化手雷”“黄金爆头”全都用上，把我K得满地找牙。当时我真是委屈极了，可又一想，为了读书遭受“家庭暴力”，值啊!

记得有一天，为了读书我午夜十二点才睡觉，可睡着睡着，雷公公把我叫醒后，却再也睡不着了，看看手表，才凌晨三点。既然已经醒了，何不再看会儿书呢!

打开书，我就像饿狼扑食一样，一页，两页.....贪婪地看了起来。等我再看表时，已是早上七点半了!我很惊讶，急忙去洗脸，一照镜子：哇!镜子里面竟出现了一只“大熊猫”!

这就是我和书的故事，让你见笑了吧。其实，我和书的故事还有许许多多，今天就说到这里，以后有时间再给你讲吧。

我的爱好作文1000字相关文章：

- 1.我的作文1000字
- 2.自我介绍作文1000字
- 3.有关大学生自我介绍范文1000字
- 4.有关自我介绍优秀作文1000字
- 5.1000字自我介绍范文